

Член комитета Госдумы по транспорту, депутат фракции «Справедливая Россия» Олег Нилов предложил включить страховку в стоимость билета метро. «Нужно смотреть вперед, чтобы, не дай Бог, при повторях таких ситуаций вопрос страховки не вставал», – сказал парламентарий в эфире «Русской службы новостей», комментируя сегодняшнюю трагедию в московской подземке.

«ЧП в московском метро не останется без возмещения ущерба пострадавшим, тем более, погибшим. Это сделают городские власти, Госдума также может принять отдельное решение», – добавил депутат. Отметим, метро остается единственным видом общественного транспорта, где в стоимость проезда не включена страховка.

Кроме того, Нилов заявил о необходимости создания служб пожарных и спасателей в метрополитене по аналогии с существующими в аэропортах. Он пояснил, что по массовости и последствиям тяжелых аварий метрополитен гораздо серьезнее, чем воздушный или даже наземный транспорт. «Такие службы нужны для максимально быстрого прибытия на место аварии. Если на наземном транспорте нормально прибытие через 10–20 минут, то в метро эти нормативы должны быть более жесткими», – считает депутат.

Напомним, сегодня на Арбатско-Покровской линии московского метро между станциями «Парк Победы» и «Славянский бульвар» произошла авария. В результате схода с рельсов трех вагонов поезда травмы получили 149 человек, 106 госпитализированы, более 10 погибли.

В законе об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика перед пассажирами, который вступил в силу с прошлого года, московский метрополитен имеет особый статус – он не страхует свою ответственность, но в случае наступления инцидента должен осуществлять выплаты на тех же условиях, которые установлены законом.

Как пояснил президент Национального союза страховщиков ответственности Андрей Юрьев, пострадавшие в результате ЧП могут рассчитывать на компенсации до 2 млн рублей в зависимости от полученных травм, за гибель пассажира положена фиксированная выплата в размере 2 млн рублей и компенсация расходов на погребение

в сумме 25 тыс. рублей.

Источник: Regions.ru , 15.07.14